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Stjórn deildarinnar.
Starfsárið 2015  var skipuð fjögurra manna stjórn. Stjórn deildarinn starfsárið 2015 var skipuð.
· Páll Ólafsson, Formaður
· Gauti Már Guðnason, Gjaldkeri
· Rafn Arnar Guðjónsson, Varaformaður
· Sigurður J Haraldsson, Meðstjórnandi
Verkefnisstjóri var ekki starfandi. 
Þjálfari deildarinnar var Cesar Rodríguez Luna.
Fundir voru haldnir eftir þörfum og sat formaður 4 fundi aðalstjórnar Fimleikafélagsins Björk á starfsárinu 2015 og miðlaði upplýsingum til stjórnarmeðlima með tölvupósti. 
Starfsárið.
Starfsárið hefur gengið misvel – eftir erfiðleika með framkvæmdarstjórastöðuna okkar þá var ákveðið að halda áfram án þess konar aðila. Þetta þýddi að mikið var undir stjórn og þjálfara komið og má segja að stjórnin hafi ekki vaknað af sínum þyrnirósarblundi fyrr en á haustönn þegar bárust fréttir frá foreldrum um óánægju og samskiptaerfiðleika. Þá var sest niður og kallað saman á fund og í framhaldinu fórum við á bikarmót með vænan hóp barna og einnig hófst undirbúningur að þeim breytingum sem urðu síðan að veruleika í byrjun árs 2016, þegar ráðin var annar þjálfari fyrir fullorðnishópinn/unglingahópinn. Iðkendur deildarinnar voru í sögulegu lágmarki á haustönn en aðeins 37 iðkendur greiddu æfingagjöld þá önnina. Þetta er þróun sem verður að snúa við og eru breytingarnar hluti af því. 
En hér koma helstu punktar ársins í öfugri tímaröð.
desember – Sigurður Pálsson og Gabríel Örn Grétarsson fengu afreksstyrk IBH vegna þátttöku þeirra í mótum á vegum landssliðsins
desember - TKD fólk ársins  Heikir Örn Ottósson og Ísabella Speight voru tilnefnd af þjálfara og samþykkt af stjórn. 
desember – Sindri Snær var styrktur til að fara á dómaranámskeið á vegum TKI
-fös 11.des var haldin jólaæfing sem tókst vel þrátt fyrir að undirbúningur þátttakenda hefði mátt vera meiri, en allir fengu að spreyta sig og reyna á sig og fengu svo pakka og mandarínur og safa.
-25. nóv var haldið seinna beltapróf ársins sem gekk vel.
-20. nóv fór Sigurður Pálsson á EM undir 21 árs í Búkarest – hann varð reynslunni ríkari og kom heill heim eftir að hafa keppt og einnig æft með landsliðsþjálfara Íslands í TKD í Stokkhólmi í nokkra daga
-7-8.nóv var farið með hóp barna á bikarmót I
Vill stjórn TKD Björk nota tækifærið og hrósa öllum þátttakendum, leiðbeinendum og foreldrum sem fóru á mótið í Sandgerði. Keppendur okkar stóðu sig mjög vel og einkenndist mótið af gleði og var skipulagið með því betra sem við þekkjum. Tímaplön stóðust nokkurn vegin og allir voru samtaka um að láta þetta ganga. Við vorum ekki með marga keppendur en uppskárum vel –Alls fóru 10 keppendur á okkar vegum og uppskáru þeir fyrir utan reynslu og skemmtun – Tvö gull og þrjú silfur í sparring og eitt gull og eitt brons í Poomse. Aðrir keppendur stóðu sig hetjulega á sínu fyrsta móti eða amk fyrsta í langan tíma
-24.okt fór Gabríel Örn Grétarsson á EM Junior í Lettlandi 
- í maí var farið í að hanna og panta peysur fyrir þá sem vildu og var almenn ánægja með þær og viljum við endurtaka þetta áður en langt líður. Hönnuður merkis á peysurnar var Sindri með smá aðstoð Sigga.
-10.apríl var haldið fyrra beltapróf ársins
-14 mars var haldið íslandsmeistaramót í sparring og kepptu þar Sigurður, Gabríel, Leó og Aníta (Cesar var á staðnum  og aðstoðaði)
-14-15. feb bikarmót II og kepptu þar Sigurður, Gabríel og Leó (Gauti var á staðnum og aðstoðaði okkar fólk)
-17-18. jan RIG 2015 og kepptu þar 3 keppendur fyrir hönd Bjarkanna Sigurður, Gabríel og Leó
Stjórnskipulag innan deildarinnar.
Stjórn tkd deildarinnar hefur unnið út frá sínum eigin rekstraráætlunum  og það markmið sett, sem bæði þjálfarar og stjórn stendur á bak við að deildin skuli rekin með hagnaði sem standi undir rekstri deildarinnar, endurnýjun búnaðar, styrkveitingum til keppenda og skrifstofukostnaði en staðreyndin er sú að deildin var rekin á núlli árið 2015.
Aðstaða deildarinnar.
Aðstaða deildarinnar er ágæt og er komið nýtt gólf sem hefur breytt miklu. Þó væri gott að hafa gólf í fullri stærð til umráða. Geymslur undir gólf, æfingabúnað, keppnisbúnað hefur einnig verið ábótavant. Notast hefur verið við geymslur milli Mínervu og Andrasalar. Hefur borið á því að utanaðkomandi aðilar hafi gengið í búnað deildarinnar og jafnvel valdið skemmdum. Húsverðir Bjarkarheimilisins hafa þó verið okkur mikið innan handar hvað varðar geymslu á búnaði og eiga þau allar okkar þakkir og hrós skilið.
Hópaskipting.
Hópaskipting deildarinnar hefur verið eftirfarandi.
-Barnahópur 1: Hópur byrjenda á aldrinum 6-8 ára. Æfingartími. 2 sinnum 60 mínútur á viku.
-Barnahópur 2 : Hópur byrjenda á aldrinum 8-11 ára. Æfingatími 2 sinnum 60 mínútur á viku.
-Hópur 1: Unglingar/fullorðnir, Iðkendur á aldrinum 12+  ára. Æfingatími 2 sinnum 90 mínútur á viku.
Önnur mál. 
Að okkar mati hefur starfsárið gengið vel eftir vakninguna á haustönninni. Gott samstarf hefur verið við foreldra, við aðalstjórn þar sem til hennar hefur verið leitað og við starfsfólk íþróttahúss Fimleikafélagsins Björk. Við viljum þakka öllum sem að starfinu hafa komið og alla hjálp sem okkur hefur verið veitt.
Að lokum viljum við minna alla foreldra á feisbók deildarinnar – Taekwondodeild Bjarkanna – en þar reynum við að setja inn upplýsingar og myndir. 
Kær kveðja,  
f.h Stjórn Taekwondodeildar Bjarkanna.
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Páll Ólafsson 
formaður

Endilega skoðið myndir á feisbókarsíðu deildarinnar – Taekwondodeild Bjarkarinnar
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